yoblémes de mesures

Enoneé.

Recherche

Phrase. réponse

Pour £aire sécher le linge, de dispose
dun séchoir comportant 3 fils de
0,95m, 4 fils de 135 cm et 5 fils de
0,15 dam. Quelle est la longueur
totale de ¥l disponible pour étendre
le inge?

Sur le tracé dune piste de ski de fond
de 15 km, les skieurs ont 3 400 m de
cote et le double de descente a
parcourir.

Quelle est la longueur au trongcon
plat?

Lors dune rencontre d'athlétisme, le
vainqueur de lépreuve de saut en
hauteur a €ranchi 2,20 m. Il a
devancé le deuxiéme de 50 mm, le
troisieme de 12 cm et le quatrieme
de 2,5 dm.

Quelles sont les hauteurs €ranchies
par les trois autres concurrents?

Problemes de mesures

Enoneé.

Recherche

Phrase. réponse

Pour £aire sécher le linge, de dispose
dun séchoir comportant 3 fils de
0,95m, 4 fils de 135 cm et 5 fils de
0,15 dam. Quelle est la longueur
totale de ¥ disponible pour étendre
le inge?

Sur le tracé dune piste de ski de fond
de 15 km, les skieurs ont 3 400 m de
cote et le double de descente a
parcourir.

Quelle est la longueur au trongcon
plat?

Lors dune rencontre dathlétisme, le
vainqueur de l|épreuve de saut en
hauteur a €ranchi 2,20 m. Il a
devancé le deuxiéme de 50 mm, le
troisieme de 12 cm et le quatrieme
de 2,5 dm.

Quelles sont les hauteurs €ranchies
par les trois autres concurrents?




Problemes de mesures

Enoneé.

Kecherehe

Phrase
ré.ponse.

Pour faire sécher le linge, je
dispose d'un séchoir
comportant 3 fils de 0,95m, 4
fils de 135 cm et 5 fils de
0,15 dam. Quelle est Ia
longueur totale de fil
disponible pour étendre le

linge?

Sur le tracé d'une piste de
ski de fond de 15 km, les
skieurs ont 3 400 m de coéte
et le double de descente a

parcourir.

Quelle est la longueur du

trongcon plat?

Lors d'une rencontre
d’athlétisme, le vainqueur de
'épreuve de saut en hauteur
a franchi 2,20 m. Il a devancé
le deuxiéme de 50 mm, le
troisieme de 12 cm et le
quatrieme de 2,5 dm.

Quelles sont les hauteurs

franchies par les trois autres

concurrents?




